



'నియోజకవర్గ దివ్యాంగుల అత్యీయ సమ్మేళనం'లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి



హాజరైన దివ్యాంగులు



పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు

దివ్యాంగులకు కొండంత అండగా కేసీఆర్

● రూ.4,016కు పెన్షన్ పెంచిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దే: మెదక్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

మెదక్, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ ఉద్యమంలో దివ్యాంగుల పాత్ర మరువలేనిదని, వారిని గుర్తించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వారికి కొండంత అండగా నిలిచారని మెదక్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మెదక్ లోని మాయ గార్డెన్ లో నియోజకవర్గ 'దివ్యాంగుల అత్యీయ సమ్మేళనం' నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వాలు దివ్యాంగు

లను చిన్ననూపు చూశాయని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వారి సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు దివ్యాంగులకు చాలీచాలని పెన్షన్ అందజేయగా... బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇటీవల రూ.4,016 పెంచినట్లు వివరించారు. రాజీయే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రూ.6,016 పెంచనున్నట్లు తెలిపారు. దివ్యాంగులకు విసికిడి యంత్రాలు, నడవలేని స్థితిలో ఉన్న వారికి మూడు చక్రాల బ్యాటరీ వాహనాలు, స్కూటీలను

అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విడతలవారిగా దివ్యాంగులకు అందరికీ పరికరాలు అందజేస్తామని, సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆడబిడ్డగా ఆశీర్వాదించి ఓటేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర దివ్యాంగుల సహకార సంఘం చైర్మన్ కేతిరెడ్డి వాసుదేవారెడ్డి, ఇఫ్సా డైరెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి, మెదక్ టౌన్ దివ్యాంగుల అధ్యక్షుడు ఎం.డి నాసిర్, దివ్యాంగ విద్యార్థుల జేపీసీ చైర్మన్ విజయకుమార్, దివ్యాంగుల సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రామాయంపేట అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

రామాయంపేట, నవంబర్ 6: రోడ్డు ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందిన యువకుడి అంత్యక్రియల్లో మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఆదివారం రాత్రి సిద్దిపేట జిల్లా గజ్జెల్ పరిధిలోని ప్రజ్ఞాపూర్ శివారులోని బైక్ ప్రమాదంలో డివైడర్ను డీకాట్టి పక్కన పడడంతో లారీ అతడిపై నుంచి వెళ్లడంతో ప్రమాదంలో రామాయంపేటకు చెందిన జర్నలిస్టు బల్ల యాదగిరి కుమారుడు ప్రత్యూష్(23) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి మృతుడి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పురపాలక చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ డాడ్, పుట్టి యాదగిరి, సరాఫ్ యాదగిరి, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ బాదె చంద్రం, యాదగిరి, ఎన్కే హైమద్, బాలుగోడ్, మండల, పట్టణ అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, నాగ రాజు, మీడియా ప్రతినిధులు అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని మృతుడి బంధువులను పరామర్శించారు.



ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు

అక్రమ మద్యం నిల్వలపై ప్రత్యేక దృష్టి

మెదక్ అర్బన్, నవంబర్ 6: అక్రమ మద్యం నిల్వలు, పంపిణీ, రవాణాపై కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేశామని ఈ అవకాశాన్ని జిల్లా ప్రజలు ఉపయోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాజ్ కృష్ణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సాధారణ ఎన్నికలు 2023 ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో మద్యం అక్రమ నిల్వలపై ప్రావీణిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం దివ్యాంగుల టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 18004252523, ఎక్సైజ్ శాఖ కంట్రోల్ రూమ్ నంబర్ 9441401084, 8712658903 నంబర్లకు ప్రజలు సంప్రదించాలని సూచించారు. కంట్రోల్ రూమ్ కి 24/7 ఫిర్యాదు చేయాలని, సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని ఆయన పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అక్రమ మద్యం నిల్వలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని జిల్లా ప్రావీణిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ అధికారి ఎం.డి అబ్దుల్ రజాక్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఓటు మన వజ్రాయుధం

రామాయంపేట, నవంబర్ 6: ఓటు మనచేతిలో ఉన్న వజ్రాయుధమని, ఓటును ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ అధికారి ఆకునూరి మురళి పేర్కొన్నారు. సోమవారం బస్సుయాత్ర రామాయంపేటకు వచ్చిన సందర్భంగా రామాయంపేటలోని మెదక్ చౌరస్తా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ప్రజలకు ఓటుపై అవగాహన కల్పించారు. ఓటును అమ్ముకోవద్దని, నిర్భయంగా మీకు ఎవరైతే, ఏ పార్టీ పనిచేస్తుందనుకుంటే అదే పార్టీకి ఓటియాలని సూచించారు.



మెదక్ పట్టణంలోని పడో వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కౌన్సిలర్ సుకయ్య బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మెదక్ గడ్డపై మళ్లీ గులాబీ జెండాను ఎగురవేద్దాం

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి
- మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రపాల్
- మెదక్ లోని పలు వార్డుల్లో ఇంటింటికీ ప్రచారం

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, నవంబర్ 6: మెదక్ గడ్డపై మరోసారి గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలని, సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే రాష్ట్రం అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందని మెదక్ మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రపాల్, వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బట్టి జగపతి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పలు వార్డుల్లో ఆయా వార్డు కౌన్సిలర్లు, నాయకులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటింటికీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో, ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు వివరించారు. మ్యానిఫెస్టో ప్రతులను ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారాన్ని పద్మాదేవేందర్ రెడ్డికి ఓటిస్ బారి మెజార్సితో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం పద్మాదేవేందర్ రెడ్డితోనే సాధ్యమన్నారు. అధికారం కోసం ఆరాటపడే కాంగ్రెస్



మెదక్ పట్టణంలో 6వ వార్డులో ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రపాల్

నాయకులు మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఈ ప్రచారంలో మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రాగి అశోక్, కౌన్సిలర్లు రాగి వనజ, శంసున్నీపా బేగం, సుకయ్య, లక్ష్మీనారాయణగౌడ్, ఆర్కే శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ రావు, శ్రీధర్ యాదవ్, బోద్దుల కృష్ణ, మధు, మాజీ కౌన్సిలర్ చంద్రకళ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నర్సయ్య, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గంగాధర్, నాయకులు చింతల నర్సయ్య, శ్రీకాంత్, సందీప్, ప్రభురెడ్డి, నిఖిల్, లింగాజీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాసపరం కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌడ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

చిన్నశంకరంపేట, నవంబర్ 6: చిన్నశంకరంపేట మండలం సూరారం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు, గౌడ సంఘం లైన్స్ మాజీ అధ్యక్షుడు శంభుని రామాగౌడ్ సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సోమవారం ఇఫ్సా డైరెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి రామాగౌడ్ కి పార్టీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చూసి కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నాని రామాగౌడ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు లక్ష్మణ్, నాగరాజు, నాయకులు చాకలి స్వామి, శ్రీనివాస్, దుర్గపతి, చంద్రం, భిక్షపతి, శ్రీనివాస్, ముత్యాల తదితరులున్నారు.



రామాగౌడ్ కు పార్టీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఇఫ్సా డైరెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి

రామాయంపేట, నవంబర్ 6: తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని మెదక్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. రామాయంపేట ఉమ్మడి మండలం రాంపూర్, నందగోకుల్ గ్రామాలకు చెందిన 200 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు, నందగోకుల్ ఉపసర్పంచ్ భాస్కర్ రెడ్డి, రాంపూర్ ఉపసర్పంచ్ నర్సయ్యలు వారితోపాటు 200 మంది కార్యకర్తలు సోమవారం మెదక్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, జిల్లా ఇన్చార్జ్ కులారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి అధ్యక్షుల బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రామాయంపేటలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వీరందరికీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి గులాబీ కండువా మెడలో వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



చలి కోట్లను పంపిణీ చేస్తున్న ఆదనపు ఎస్సీ మహేందర్

పోలీసులకు చలికోట్లు అందజేత

మెదక్ అర్బన్, నవంబర్ 6: పోలీసు వృత్తి కఠినతరమైనదని, చలి, ఎండ, వానలను లెక్క చేయకుండా అన్ని రకాల వాతావరణ పరిస్థితుల్లో విధులు నిర్వహిస్తారని జిల్లా అదనపు ఎస్సీ అడ్మిన్ మహేందర్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎవెన్యూ, ఎటర్నల్స్ లకు చలికోట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం జిల్లాలోని 62 మంది ఎవెన్యూ, ఎటర్నల్స్ లకు చలికోట్లను అందజేశామని, క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేసే సిబ్బంది సంక్షేమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతున్నదన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.ఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అడ్మిన్ ఆర్ అచ్యుతరావు పాల్గొన్నారు.